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Трамп на саміті G7

Американський лідер запропонував Європі "бартер" -
він посилить тиск на Росію, натомість європейці
допоможуть йому в Ормузькій протоці.
Президент США Дональд Трамп погодився посилити тиск на Росію, якщо
Європа допоможе йому із розмінуванням Ормузької протоки. Про це він
говорив з лідерами країн G7, повідомило у вівторок, 16 червня, Politico.

Зазначається, що лідери "Великої сімки" приїхали на саміт G7до Евіан-ле-
Бена з тривогою й готувалися до конфліктів із Дональдом Трампом через
Іран та українське питання. Проте перший день переговорів змінив
настрій - дипломати ЄС відчули полегшення.
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Позиція Білого дому стала м’якшою, а Трамп натякнув на готовність
підтримати Європу в українському питанні. Натомість він хоче отримати
допомогу союзників для стабілізації ситуації з Іраном.

"Дискусії, які ми мали між собою та з президентом США - як на офіційних
зустрічах, так і в неформальних зустрічах у кулуарах - вселяють у мене
певний оптимізм", - заявив журналістам канцлер Німеччини Фрідріх Мерц.

Як пише видання, Трамп готовий тиснути на диктатора РФ Володимира
Путіна, щоб той припинив агресію. Але підтримка України має свою ціну:
Трамп вимагає від партнерів по G7 допомогти з безпекою в Ормузькій
протоці. В обмін на активність США у питанні миру в Україні Європа має
підтримати нову іранську угоду.

Також американський президент після 70-хвилинної зустрічі з
Володимиром Зеленським оголосив про відновлення санкцій проти
російського нафтового сектору.

"Росія має укласти угоду", - сказав президент США.

Такі дії розвіяли побоювання, що Трамп може знову почати змушувати
Україну до капітуляції. Раніше він розмовляв із Путіним телефоном майже
годину, що викликало тривогу серед союзників. Вони боялися
односторонніх поступок Кремлю, проте зараз ситуація виглядає інакше.

Європейські країни готові допомагати США в Ормузькій протоці. Але вони
висувають свої умови. Макрон наголосив, що розгортання кораблів для
розмінування має бути спільним рішенням усіх сторін угоди, включаючи
Іран та Оман.

Зараз Трамп виглядає налаштованим на конструктив і дипломати
сподіваються, що цей настрій збережеться до зустрічі в Туреччині.

"Йому (Трампу) знадобляться можливості його союзників з G7 та інших…
щоб розмінувати Ормуз", - пояснив один із високопосадовців.

Лідери ЄС застосували стратегію "м’якої сили" та зіграли на слабкості
Трампа до розкоші. Президент Франції Еммануель Макрон запросив його
на вечерю до Версальського палацу, що справило на американського
гостя неабияке враження.

"Я їхав по обіді, і тоді французький президент, який, як виявилося, дуже
приємна людина, запросив мене на вечерю до Версаля. А Версаль - це
справжня знахідка", - розповів Дональд Трамп.

Мерц, який тижнями не розмовляв з Трампом після критики його війни
щодо Ірану, подарував йому футболку національної збірної з футболу з
вишитим на спині номером 47, яку Трамп з посмішкою прийняв.

Прем'єр-міністр Італії Джорджія Мелоні, яка також критикувала Трампа
за висловлювання щодо Папи Лева XIV та війни в Ірані, провела те, що
один італійський дипломат назвав дружньою "роз'яснювальною
зустріччю" з Трампом.

Президент України Володимир Зеленський також прийшов
підготовленим. Звертаючись до релігійних членів оточення Трампа,
український лідер поділився з лідерами за столом G7 зображенням
палаючого собору , ураженого атакою російського дрона, за словами
одного з двох високопоставлених дипломатів ЄС.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ПЕРЕГОВОРЫ,  ДОНАЛЬД ТРАМП

"Цей чарівний наступ мав політичну мету: міцно утримати Трампа в
таборі західних держав напередодні вирішального саміту НАТО, який
відбудеться наступного місяця в столиці Туреччини Анкарі", - пише
видання, додаючи, що наразі це спрацювало.

Нагадаємо, напередодні Трамп заявив, що після розмов із Зеленським та
Путіним бачить можливість "щось зробити" для припинення війни в
Україні. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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